



В Московской области направлено в суд уголовное дело в отношении милиционера, оскорбившего представителя власти

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего сотрудника вневедомственной охраны Управления внутренних дел по Северному административному округу города Москвы Александра Боева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). Следствием установлено, что днем 21 января 2010 года Боев следовал в электропоезде сообщением "Москва-Шаховская" в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющего человеческое достоинство и общественную нравственность. Тем самым Боев совершил административное правонарушение - появление в общественном месте в состоянии опьянения. К правонарушителю подошел командир взвода патрульно-постовой службы милиции Линейного отдела внутренних дел на станции Новоиерусалимская в форменном обмундировании, объяснил Боеву, что тот нарушает закон и предложил проследовать в дежурную часть Линейного отдела внутренних дел для составления протокола об административном правонарушении. В ответ на это злоумышленник в присутствии контролеров-кассиров и других пассажиров публично оскорбил представителя власти, выражаясь в его адрес грубой нецензурной бранью. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в суд.

17 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536356>